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ait szjköstuktsegd) Smpzetküldésmeli kegyvenkatodik évfolyam, i BESVÉRÁSZÉBÁR es kiandóhiívatak: 4 ! 
Egy hóra Ő korona ! Egy hóra  1K5S01. 221-ák szám ? rra sk pg i i Negyedévre 3 , Negyedévre 4K 50 f N tú si Harabos-utcza 7. szám. Telefons 412. 44 14888 Egyes szám ára 4 fill, Egyes szám ára 6 fil, Péntek, 1264. október 16. Lapkiadó Horovitz Zsigmond. ; KELEÜTE E LNN SÉ SE ág S Etats jömsásáai ké TETEMET ROY Ez Eeen yeegezsz szama 

ü Ni KN a le s6 vetette a vojvodaság régi vadsá-tsághoz illetékes önkéntesek kérvényüket a ; pi 43 A gát: nem vártunk és nem várunk egye- Paviilon-laktanyában Penyigey százados ! §B B FA bet, mint ami bekövetkezett. úrnál nyujtják be, aki soroztatásuk iránt azcn- NÉ Körf a Ámde Anglia és Belgium a kultu-Ínal intézkedik. 
. rában, az iparban, a kereskedelemben, A honvédséggel kapcsolatban a m kir, A szellemi és fizikai alkotások pusz-Ja művészetben, a pénzügyben, szóval: Íhonvédeimi miniszter ur fog hasonló altiszt- tulása minden érző lélekre nyomasztólag Jaz államalkotás minden tényében veze-Íképző iskolát szervezni, az erre vonatkozó j hat, ha ezen szellemi és fizikai alkotá- [ tett. És most eme két kulturállam levetilrendelet még nem jőlt meg, ennek dacára sok az ellénségé is voltak. Ilyen fájólpőrére nemzettestét a kulturától, befestijazonban azok, kik a honvédségnél kivánnak érzés hatja át az embert, látván Bel- képét a zulukafierek és nyám-nyámokltkiképeztetni, fenti módon felszerelt kérvényei- gium óriási alkotásainak a pusztulását. [módjára a vadság "szinével és oda álllíket a reájuk illetékes honvéd hadkiegésziító Soha a Nemezis oly flagrans és frap- [Európa szégyenére, a világ csufjára alparancsnoksághoz benyujthatják. pans módon nem bosszulta meg magát, [kulturát tipró Oroszország mellé, hogy Debreczen, 1914. október 14. mint Belgiumon. Még a kétkedőknek is lángba boritsa Európát csak azért, mert Kiss Ferenc, ; hinniök kell, hogy van fatum: és vanlmás nemzet is mer élni és a kulturát e. i. rektor. nemezis. Van végzet, amely nem türil hirdetni, TT TT TTTNee az erkölcsök teljes negligálását. Hát a Nemezis, az igazság sujtó ú űj 3 Van a társadalom rendjében egyjkeze eléri Angliát is, ahogy elérte Bel- pont, ahol ok. és okozat, a cselekedet giumot; eléri Franciaországot is, ahogy É I 080 §. és annak következménye egymásból fo-lelérte már Szerbiát. 

lyik, és egymásba kapcsolódik, mint a Kuthi Zsigmond. fi vegúz láncban a szemek; ahol csak az történik — mee] AZ Ügyészség  fogházáhan. a jövőben, aminek alapját megvetettükii SSE ÜENNZNEt 
a multban. Ez a pont az általános er- 9, e A tizenhárom éves Kovács Etel elvete- . köles. rendjének a. pontja, Jelentkezési .  Ímült gyilkosait, akik a tanyát is kirabolták, a ; Jól tudjuk, hogy a politikában nin- rendőrség nagyon gyorsan kézrekeritette; csenek érzelmi momentumok és ott sem [4 A rendőri nyomozás kétségtelenül meg- 7 § a szimpátia vagy. antipátia-az uralkodó ; módozatok állapította, hogy a cselekményeket három gt eszmék vezetői: kell azonban. lenni a elegyén követte el és pedig Gergely Ferencz politikában is legalább annyi erkölcsi — debreczeni születésű 23 éves,  Bihari-telep motivumnak, amennyi a dsungelben van teni  öehé 4 Keresztesi-u. 33. sz. alatti lakos földmives és Ú8k a vadak közt, hogy egyik falka az Ő Akadémiai önkéntesek TÉSZÉTB. Gergely János 21 éves ugyanottani lakos ai vezetőjével soha sem tör be, soha sem , földmives, továbbá Jenes János 15 éves Ge. hd vadászik a másik falka területén. Kiss Ferencz, a debreczeni magy. kir.  rébi-telep Zádor-utca 4. sz. a. lakos napszá- 4.2 Fájlaljuk azt a temérdek erkölcsi tudományegyetem ezidei tudós rektora, azÍmos. A cselekményeket a két Gergely kö- fg és anyagi veszteséget, azt a borzalmas akadémiai önkéntesek altisztképző iskolájába ( vette el, mig Jenes künn az utfélen őrt ál- hg pusztulást, amely Belgiumot érte, mert való jelentkezés módozatait a köveikezőkbení jott, ) hudli 
hiszen műalkotások, pótolhatatlan emberi ! tudatja : sit Mindhárom a nyomozás adataival meg- d elmék produktumai. pusztultak -ott. el; de A közös hadügyminiszter ur a ma vett[egyezőleg beismerték a terhükre rótt cselek- némi elégtételt is érezünk, ha nem is a értesítés szerint a magyar szent korona or- ményeket. jaj kielégitett bosszuét, hogy a Nemezis és szágaiból az altiszti iskolába jelentkező aka- Mikor bementek a Kovacsék udvarára, hd 
a Fatum utolérte azt a nemzetet, amelpídémiai önkéntesek számára Budapesten és[a leány a gangon vtdáman palolt. A Gergely nd perfid módon, minden ok nélkül fegyvertj Zágrábban szervezelt tanfolyamokat, ame [fiuk kö . sörék és vizet kértek tőle. — A 3 fogott egy, a háboruba kényszeritett lyekbe belépni kivánók fölvételükért az illeié- leány szolgálatkészen egy kancsó vizért be- kulturállam ellen. kes cs. és kir. hadkiegészítő parancsnokság- ment és megkinálta az. utána menö Gergely ; Ez a lecke a maga borzalmaivalj[hoz adják 56 kérvérlyeiket, melyben megem- f fjukat, akik erre megragadták a leányt, szá- — amely felülmulja Jeruzsálem pusztu- flitendő, hogy hol kivánják magukat sorozás ját befogták és a konyhán keresztül átvon- lását — szolgáljon intésül Anglia népé- alá bocsátani s mely, iskolába óhajtanak be-Í szolták a belső szobába. Ott az ajtó hátamö- ; nek, amely galád módon inszcenálta ezt] osztatni : j göt lévő hárságyra lenyomták és lefogták 9 a borzasztó drámát, ami lángba bori.- A kérvény mellékletei: , ugy, hogy a leány mozdulni sem birt, . száját a totta Európát, 1. Szülei beleegyezés az előljáróság (fő-f kézzel és kendővel betömték, :hogy segélyért 1. A Angliát emlitem és nem Orosz-Íszolgabiró, polgármester). által . láttamozva. ne kiálthasson sily körülmények között mind- (Tá országot, sem Franciaországot és leg- 2. Belépési bizonyítvány. az illetékes já-Íketten elkövették merényletüket.,. 98 kevésbé Szerbiát. Ez utóbbi három or-Írási főszolgabíró, városokban polgármester Mile Pál kapitány, a bűnügyi osztály b szág, nemzet erkölcsvilágával tisztábanláltal kiállitva. ejő , [főnökének az érdeme, hogy az elveterhült jog voltunk az első perctől fogva. Orosz- 3. Érettségi (főgimn. vagy reálisk.) bi. bílnösök kézrekerültek, Mile Pál ezuttal ujra te ország kerznpi fársatalgától amely fér- [ zonyitvány. bizpnyságát adta annak, hogy hivatása ma. Hú ges," mitit a nyűüvöktől ellépett kadaver; Szolgálati nemek : gyalog; vadász, utász, gaslatán áll. hidak) 9 
Franciaországtól; ahol orgiákat ül az! árkász: A tűnösöket tegnap délután átkisérték halk erkölcstelenség; "Szérbiától, amely még , A. debreczeni hadkiegészítő parancsnok-[a debreczeni kir. "törvényszék. fogházába, j 14 

; ; 7 . Mi Dr. Kétly, Br. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárok nyilatkozatat alapján ! ZO I h/ a [] elsőrangu gyógysatásu : , csuz: köszvény, hólyag, vosebajoknál,:, oznkorbetegség; : hagyho- ; , 1, ölöm: NGBD ulo ág s RV It " mok, epekő, étvágytalanság és. gyomormegbetegedés ellen. — Kitünő iz üditő ital, .. 9. padóúj hogyhajtó és, hugysaroldó , GYÓGYYIZ; . Mindenütt kapható, Főraktár Füszerkereskedők man vényókeszetati Debrecen ; "im j 

hai 

beé Va 

a . ( i j - 
( : !
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szakán ( 02 vet" , merényletet akar elkövetni, forduljon a Na: náziumba járt. Abban a körben, amelyben ú 

ü frónörökős- af rodna Odbranához, ő és Princip Pribicsevisslitt mozgott, a szerb radikális nacionálista 
1 egg i Milán és Dacics Zivőjinhez, a Narodna Od-jfiránynak lelt föltétten hive. Gyülölte Auszt- 

Hü ma lorana előkelő tagjaihoz akartak fordulni. — friát, mert csak rosszat várt a délszlávok ré- 

A iikosai Ezek azonban akkor ném voltak Belgrádban, szére Ausztriától. Ezért határozta el Cabri- 
mög gy miért is Princip Cabrinovicsot megismertettejnoviccsal és  Grabezzel egyetemben, hogy slái 

ja ii tő Ciganovics Milannal, a szerb kir. államvas-Ímegöli Ferenc Ferdinánd trónörököst, mert hár 
48 , § Birái lőtt utak hivatalnokával, hogy et ői kapjanak fegy- őt tartotta a szerb egyesülés eszméje és a pen 

út irál e " vereket és bombákat, mert tudrák azt, hogy] déiszlávoknak szerb fennhatóság alatti egye- 3( 

Í Ciganovics mint volt komitácsivezér szorosísitése legnagyobb elienségéoek. Princip ha- sár! 

1 Folyó hó i2cér délelőtt 9 órakor kez- összeköttetésben áll a Narodna Odbranával.[tározottan — tagadja, hogy szabadkőműves 

88 dődőtt meg Princip Gavrilo és társainak ha (gy tényleg  Ciganovics nagyon előzékenyen! voina. Nézete szerint Szerbiának az a misz- 
zaárulás büntette miatt jefolytatott bünpöre a [ant velük, de kijelenteite, nem áll módjában, [sziója, hogy Boszniát és Hercegovinát efsza- fell 
sárajevői kerületi TÖLÉGÉZALESZEÉR DAGTEIÓTANÁNSA hogy a Browning pisztolyokat megszerezzrkiítsa Ausztriától és igy gondolkozik minden SaB 

§ 6761. 8 tárgyalás nyilvánöse sk fánilős KÖRÜLIRE és ezért Tankesics Vojo őrnagyhoz fogja őketfbecsületes szerb. Ez az eszme késztették mm 
Curinaldi, főtörvényszékí főtanácsos és tagjai utasítani, akiről Ciganovics tudta, hogy alPrincipet arra, hogy a merényletet elkövesse. szin 

tig Neumovics és Hoftmana dr. törvényszóki ta- grodna Odbranával nagyobb szerepet jál- P.incip különben nagyjában nagyon re- 260 
s e nácsosok, Mint pótbirák Fialka és Pitha törv. , 8y pet ) ; ; j sután: tona 

ácsosok szerepelnek.A vádat! Svaru ügyész szik. d. ső esse var vatta silseelkezzálákes ús hág kalózt Tedtleítés hog 

a úzk alügyész képviselik. Mint védő Pre-Í. Közben Felncip ós Gábcinovics , Grükezi SEK tobbanyire megtagadja a választ, vagy te. 
l muzies dr., Zistler dr. és Feidbauer dr. ügy- is megnyerték tervüknek. Grabez Trifko tár- [ pedig kitérő feleleteket ad. Az a törekvés mar 

védjelöltek,  Perisics dr. ügyvéd, Sírupl tör- sainak megbízásából fölkereste Tankosicsot. [mutatkozik nala, hogy vallomásával senkit két 

vényszéki tanácsos és Mlek törvényszéki tit- Tankosles tagadta Öt 65 Kikérdezté, Hogy] se vádoljam E atz ; köv 
; kör szerepeltek. vajjon el vannak-e tökélve a merényletet vég: Azt beismeri Princip, hogy Ilicsnek Belg- via 

A vádlottak padján Princip Gavrilo és relrajtani, mire Cigáaonias négy veságet iv rádból mifus alasjón et mellre hogy 4 j 
24 vádlott társa foglal helyet. A szokásos atlakt neki és Gyibezt És Frincipet a céllő- [a  eizljsénateetezeláneizó ánál jéertlóadádekátáapat 6, v 
formaságok után felolvassák a vádiratot, mely VÉSPEN KIKÖPSZÍG, SSMNOKÁPA ézdtán slőuker merényletet fognak sikövekni ég Han. 

§ után elsőnek Cabrinovics Nedjelko vélt a Bosznlába útázás ideje. Ciganovics hatjhogy ő KPdacip? ú8 fogja szerezni a Tegyvür i erre ; j merénylőt hallgatják ki. Vallomása teijesen [ /ombát és ciankálit is adott át nekik. Utób-Íreket, lics pedig igyekezzen Sarejevcban Enn 
j ; egyezik a vizsgálat folyamán teit vallomásá. ot abból a célból, hogy a merénylet elköve- [ megnyerni ennek az eszmének társait. a vi 

; ! val, Elmondja, hogy eleinte a szociálista, lése után méórgezzék meg meg MAGUKAT, [sets ezésöszesesésnksbeszsázettástosi Ahol 
; ! majd az anarkista eszmék hive volt. Belgrád- mert veszélyes lénté, hógyha a felbuj:ókat t. volta 

j ban azonban megismerkedett Vasics Milánl[" Ciganovicsot és Tankosícsot elarujják. A Ld d zöns 
A szerb kir. őrnaggyal, a Narodna Odbrana ak- btcsuzáskot Ciganovics levelet adott Princip- avira oO ha miki j kori titkárával. Ez utiköltséggel látta el őt és["ek Popovics szerb kir. őrnagyhoz Sabácba. jlisz lelkére kötötte, hogy ió szerb legyen. Igy Ezzel a levéllel jelentkeztek a merénylők az TT ő 

ö jutott a szerb nacionalizmus  utjára, Későbp [órnagynál, aki fogadta őket és hamisitotti Csapataink verik az oroszokat 8 a 
; j a Barod cimű sarajevói radikális lap nyom- személyleirással kedvezményes jeggyel  vas- Budapest, okt, 14. A főhadiszállásról je- c Rm 
; ; dájában és a Sbrska Rjecs sarajevói szerb uton Loznicába kűidte és itt Pravanovics Joco [jentik: A stari(—sambor—medykai vonalon az ; 

laphoz fennállott viszonya következtében las- határrendőrségi századoshoz ajánlotta .Őket. ellenségnek  megerősitett állásai vánnák. Csá- néps 

78 sanként a szerb nacionalizmus iránti hajlan-JEz a Szerb tiszt is fogadta a merénylőket és [ pataink támadnak. Ezeknek a harcoknak ter- a 
3 dósága fejlődött ki. A Glas Sloboda lap és[ítadta Frincipet és Grabezt Brbics szerb pénz- jedelme növekedőben van. I érde 

/v a szociálista csoport kötelékéből kiszorítva, ügyőrnek, hogy szállítsa őket a bosnyák ha- A Kárpátok-ban négy napi harc után eszszzzz 
; Cabrinovics Belgrádba ment. Ottra balkán-1áron. Cabrinovicsnak pedig Sune pénzügy-[ visszavetik Toronyát és Wyszkov felé j háboru hatása alatt teljes meggyőződésével őrhöz, , illeive Jakovjlevics szerb tanitóhozl! üldözzük az oroszokat. 

; szerb nacionalista lett. Hozzájárult ehhez]?dott ajánlott levelet. A Visó völgyében is folytak kisebb ered- 
É még, hogy Darcics Zivojin tanár és ujságiró, Miután  Cabrinovics Sunc pénzügyőri ményes összecsapások visszavonuló ellenséges 

(6 a belgrádi államnyomda igazgatója és Narodna ! Kis-Zvornikban nem találta, az emlitett Jako- osztagokkal. Höfer vezérőrnagy, a vezérkar 
Odbrana választmányi tagja a belgrádi szerb] vijevicshez fordult és ennek segédjével sér.! főnökének helyettese. (Min.-eln, s.-oszt.) 

j államnyomdába alkalmaztá. Cabrinovics be.ltetlenül megérkezett a Drinán át Zvornikba. évi zt I vallja, hogy nacionalista és egyuttal anarkisia[ Ezt a levelet meg is találták Jakovljevicsnél.IA németek megszállták Lillét. má 3 
5 T is volt. Maga elé tüzöit célja az volt, hogy Zvornikból Cabrinovics Grabez utllevelével, Be lin, okt. 14. A nagy főhadiszállásról telj, ] a az Összes délszláv országokat egyesitve lássajamelyet az előbb már neki átadott, Tuzlábal jelentik: Az ellenség közölte, hogy a védősereg jööndt és hogy erőszakkal elszakitsa Ausztria-Ma-Íment. A fegyvereket Princip és Grabez vitték egy része Gent felől sietve vonul vissza nyu- alái gyarországtól az osztrák-magyar délszláv or-Ímagukkal. Tuzlában találkozott Cabrinovics gatnak a tengerpart felé. Csapataink üldözik t fr 

] szágokat, ezeket egyelőre egyesitse Szerbiá-]Princippel és Grabezzel és velük utazott to- Lille városát megszálltuk és ott 4500 fogilszót évő val, miközben a jövőre egy délszláv köztár- vább Sarajevóba. Sarajevóban a merénylőketl ejtettünk. A városi hátóságok Lillét a német e j saságot képzelt maga elé. Ezeknek az orszá-!llics Danilo hozta össze és kiosztotta köztük csapatokkal szemben nyilt városnak ny1 áni- Flöti ; goknak az osztrák-magyar munarkiától valója fegyvereket és ciankálit, valamint kijelölteltották, mégis az ellenség egy átkarolá Í ki mA húz 
i ; elszakítása csak erőszakos eszközökkel történ- [nekik a merényiet elkövetésére szolgáló he- leténél Dünkirchen felől ki atok E jö dett Midi 

heteti. Ferenc Ferdinánd trónörökös meg-llyeket. Cabrinovics beismeri továbbá, hogy a dárósba, eszel fladátral h a ten Wa leszn 

gyilkolásának első öirlete akkor támadt nála, [trónörökös autójára egy bombát dobott azz I sereg mégérkeztélg ott tartsák ési úúák Mel. 1914 
amidőn egy ismeretlen egyéntől postán egy[8 céllal, hogy a trónörököst megölje. — A hogy ez a sereg nem érk Mosás kNBkttSSA ti 
borítékba zárt ujságszelvényt kapott, amely [Domba azooban későn robbant fel ugy, hogy egyszerű ÖG ekuzzyér eze A meg, ennek nem 

) ben az a hir állt, hogy a trónörökös Sara-]csak a trónörökös autóját követő személyek (talanul védelmezett eset kadét d Hy) 88 gr 
! jevóba akar jönni. Ezt a birt Cabrinovics! sérültek meg. Beismeri Cabrinovics azt IS, Ítént bevételekor károkat EGYKÁNJÁSS jógáttá tte ezred 

; ! Princippel is közölte. Princip CabrinovicsorJhogy folyó év áprilisában egy nag este 9 s.-oszt,) ÜL áá délut j hey séta közben rábeszétte, hogy közösenlőrakor Dacics Zivojin, a nyomda igazgatója i " vel ti 
! Övessék el a merényletet a trónörökös ellen. [bemutatta Sándor szerb trónörökösnek, aki- [) mokt 

Cabrinovics ebbe beleegyezett és főként ab-ÍVel beszélt is, de ennek a beszélgetésnek a Az oroszok nagy vereségei. 
ból kén okból, mert Belgrádban általánosan [ tartalmát nem akarja elárulni, fente. A tési i. Ház tavat Heászskád megj azt híresztelték, ho éz , : MEN : eti har.teren az oroszokat a téli trák-magyar háborus várt vezére eaz Hál űj Egészen máskép viselkedett Princip ! Schirwiendtnél vivott harcokban visszavetettük. etei 

! Szerbiát meg akarja hódítani , y párt ft awrilo, az ezután kihallgatott vádlott. Ki-J Ez alkalommal 3000 foglyot, 26 ágyut és 12" ing, : 
MH A Cabrinovics beismeri, hogy tudomása TögMtté ték vét h kitárt tattét, s nem 80-f gépfegyvert vesztettek. ben j volt arról, hogy a Narodna Odbrana ej rás , Mert csak a róssz elhárifására tő- Lyck ismét birtokunkban van. ha t totfa . § ; yes(i- frekedett,. Hohenberg hercegnőt nem akarta ialá iüri j let forradalmi jellegü és nagyszerb célokat lmeegőini. B EGÁJEN 8 t Bialát az ellenség  kiüritette. Ettől délre 
§ j szolgál. Minthogy pedig Belgrádban egy bi- A Pri sz csak véletlénül tőrtént,. az orosz előcsapatoknak Varsó felé történt hoz. ] 
tk zonyos Bajic Joko azt mondta neki, hogy ha I tuzlai állal. négy évvel : ezelőtt hagyta el afvisszavérése alkalmaval 8C29 foglyot és 25 108 al ft gimnáziumot és azóta a belgrádi gim-ágyut zsákmányoltunk, (Min.-eln. s.-oszt,) SZADA
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3 ő ő ui § 
/ ak BA 

j ÖBER j a 

an e 17 Há nem lettek, hogy 48 órán belül saját érdekük- hi Hi 
a v 7 OM a 1 5. o ben okvetlenül a városi katonaügyosztálynál sa r n 9) kk. HA 

§ 1 jú 16 ; (Városháza, emelet, 18. sz. szoba) jelentkez- jő 
je Szinházi hirek. zenek. gi j : ük 
jen Pé h 4808 LONI TH TTEVTT? . J énteken este a , Vörös ördögök" cimü — Egy debreczeni egyetemi tanár vitéz- V t z I t [4 k 

sláger ujdonság előkészületei miatt a szinház-ÍSÉgi érme. A nagy nemzeti lelkesedés fegy- e e y a rsa . h By 
3 ban nem lesz előadás, A szinházi jegypénztárÍ vert adott a tudósok kezébe is. Kiss Fülöp, A ; 
9 penteken délelőtt 9 örától 12-ig és délutánlaz eérópai hirü magyar tudós, akit nemrég Regény. 
ni 3 órától 5-ig árusítja a szombat esti és a va-Íneveztek ki rendes tanárnak, a debreczeni ! i úg 
di sárnapi mindkét előadás jegyeit. egyetemre sziütén hadi babérokat szerzett, Irta: B. IM. CROKER. 150 i 
s ELÉ MEIZSSayzU i ke ! ni A , Vörös örnögök" bemutatója Teleki Ilona elöl kedsletkzt tatás He. részt és . ha Idegesen nézem az órára s az első 18 
A felléptével. A budapesti Népopera sláger ujdon- marosan plár Jeti. gy ülközetben nagyonf székre v:ilem mágamat ! Hő. 

ságát: a , Vörös ördögök"-et szombaton este kitüntette magát, vitézségi érmet kapott és Öt perc hiányzott még hathoz. ; 
: ati úm syneége , . fezredparancsban dicsérték meg hősiességét. A következő pillanatban gyors lépteket 
k mutatja be a szintársulat, A pompás alkalmi hallottam a lépcsőn. 
j szinjáték szerzői ugyanazok, mint a mult sze-[ , ,.— Meleg ruhát a szegény gyermeknek. Az ajtó feltárult s Jim lépett be teljes 
li zon nagy sikert aratott müűsordarabjáé: a Ka- jiágdleYű a multak hátramarzd igás ge mA poloruhában : veres-fehér. kabátban, csizmá- 4 TR ; Hi ; ; adbavonultak hátramaradott gyermekei ré-Ífj ; ágb is ábart. ; 
7 kttgátsátet pedíg HG jelenthet mást mint szére meleg téli ruha adományaikat a Központi an alj r ksztvéss lagy föjlzeltáj KEGSZÁSÉ y hogy a , örös ord igök" meséje is igen ötle- Segélyző Irodába (Eg! házi palota 11. sz. bolt-[ dotta élénken. De . . . S ámulva nézett rám, 
s tes, a zeneje pédig kedves, ugy, hogy miha-jhelyiség) naponkint délelőtt 10—11 óráig el-[amikor szeme megszokta a sötétséget a Sszo- 
it marabb népszerüvé válnak egyes dalai. A darab [juttatni sziveskedjenek bában — csak nem mentél ki, Nelli? 

két érdekes képből , áll, amelyeknek cimei a — Amerika védeime alatt. Fiuméból je- Da igen. Azt, . . azt hittem, ami- 
Hi köv.tkezők: 1. A vörös ördögök. 2. A mitro-!lentik, hogy az amerikai Unió fiumei konzulá- kor fejfájásom kissé megszűnt, hogy egy kis ina; tá ; as EZ ; als dácÁ less . , [friss lévegő és egy kis séta jól esik majd, , vicai tánc. 3. Mindenütt jó, de legjobb otthon. [tusa müködését kiterjesztétte a Szerbiában ésf - — Égy kis friss levegő ! 

a 4. A nazarénus, 5. Megfizettem Világosért. [ Oroszországban hadifogságba jutott magyar és — OWyan vagy, mintha több mártföldnyi 
8 6. Vive le Kaiser! 7. Magyarország nem volt, [osztrák alattvalókra is. Naponként 30—40 lel utat jártál volna be. . 
fú hanem lesz! A tarsulat nagy ambicióval készülÍnem zárt levelet továbbit a fiumei amerikai — Egy kis séta ! — szeme hirtelen 
Ai j erre a minden jelenetében aktuális premierre. [konzulátus a bukaresti amerikai nagykövetség magekallt ezenctesáljett molnárós as, Bittar 

Ennek keretében mutatkozik be Teleki Ilona, [ utján. A konzulátus pénzküldeményeket is to- Fred tornára nekem, hogy lájott a hythei 

. a vidék egyik legjobb koloratür énekesnője, vábbit, s mindezt a washingtoni kormány költ-f országuton bandukolni ebben a nagy hőség. 
ai Ahol eddig müködött, mindenütt nagy sikereilségére. A Fejérváry és Tibor Adria gőzösökí ben ! 3 

voltak, s remélhetőleg itt is meghódítja a kö-J Odesszába és Bordeauxba internált személy- — Én peren TEBTZEKES hogy most 

zönséget Igen hálás szerepe van Várnai ko-Ízetét is hasonlóan gondjába vett a tiumeij2z egyszer csalódott, mert biztosan tudom, 
: , I ; hugy ágyban fekszel iszonyu fejfájásban és mikusnak, aki Stern Pityu önkéntes hu zártj konzulátus. hogy szörnyen bánt, hogy nem jöhettél el a 

játsza. Az ujdonság szombat és vasárnap esti — Két sebesült katona. Nagykanizsán azíÍpolojátékra. 

t előadásaira mérsékelt helyárak mellett már áru- elmult éjjel gyilkosság történt a Rákóci-ven- valúa i s 24 kárdeáte hé, Alte Er KÜS 
- "ira jegyeket a szinházi pén-tár, déglőben. Két sebesült katona borozgatás vűnazfdik ) 
; vasárnap délután Szigligeti Ede kitünőlközben összeszólalkozott, majd verekedéssé Feleletet várt, de nem jutott semmi el- 
8 népszinmüve, , A cigány" kerül szinre , mérsé- fajult a. szóváltás. Az egyik . sebesült katona fogadható kifogás az eszembe. Í 

kelt helyárakkal. Az előaoás iránt már is nagy oldalfegyvert rántott és azt markolatig döfte Elpirulham s végre akadozva hebegiem gt - j , df ir. valamit: ,hogy messzebbre mentem, mint . érdeklődés mutatkozik. térsába. A szerencséten ember néhány pil szándéköziam 

1 trtnmámááslgldénksátsatáj tát [ÜL láeea ge tan ette töltés te ge ke tt süg is lanatnyi halálvergődés után kiszenvedett. Az — Ha levegőre vágytál, miért nem fo- ! 
; TEA em E [ esetről röglön értesilették a katonai hatósá-Í pattál be és miért nem hajtatiál el a ver- . 

got, amely a nyiikost letartóztatta és az el- ETET ag kgtérájb bes igodáságet kássasák a 
já wget . ira csen ott be s most már nagyon just - H R E K járást megindította ellene j kinosan hatott rám. 08 

S B — Halálozások. Az elímult két napban a Nem találtam kellő feleletet. ! 
r — következő haláleseteket telentették be az áll. gyű mee rvtiti E tgetl lakás 10 boszankodtam 1 e 

: ; i hivatalban : özv. Szántai Jánosnéf és bizonytalanul bámultam Jimre. [A — Háztulajdonosok figyelmébe. Az 1915." ET egy ket kiván erei; őd. eyag, őz — Azt hiszem — mondotta végre — hú 
évi házadó kivetéshez szükséges  házbérvallo- ref, ves; Én mid "hhogy olyan ok miatt sétáltál, amelyet nem i 

. mási iveket a városi adóhivatal t kézbesit Gréf Józsefné rk. 59 éves, Cigett Gizella r.! mersz feitárni előttem? § 

1 teti, Felhivatnak . ! mos frzesls k. 5 hónapos. Bologh György rkj 76 éves, — Mi az az ok? út 

J ivek je antitábe Jáztlajdonosok, hagy ezsn Tóth István ref. 14 napos, Schiesz József r. S felém forditotta halálsápadt arcát. ag 
3 Iveket kitöltve, a bérlők és tulajdonos által í . — Jim — szóltam hirtelen fölugorva s az 
ji Áj 6.0 íg k. 78 éves, Almási György ref, 28 éves, Ha , aláírva, a folyó évi november hó 1-től 30-i új 5 . , Ímind a két kezemet rátettem a vállára — hát ne 

; ; T Bírangi Bálint rk. 45 éves, Klein Mártcn izr.Íj, j leheteti h fél- . terjedő időben a városház földszint 5. sz. a 8 X j lehetséges . . . nem, ez lehetetlen, hogy j 

t lévő házadó nyil kút 4 "168 éves, Gajdán István ref. 65 éves, Kovácsítékenykedjél s haragudjál rám azért, mert el- 
t Ali VAnYataól Alvatálbg beadni ől Jánosné ref. 26 éves, Kováss Sándor ref.fbusultam ilt magamat és nem volt kedvem 

ven esszék, mert ellenkező esetben a házbér. 2 éves. Özv. Marschol Józsefné rk. 52 éves. felöltözködni s elhajtani a gyakorlótérre, egy j jövedelem mennyiségétől függő, s a kivetett E kicsit sétáltam a hyihei uton. : 
. 4 j , Tóháti István református 50 éves. ) jel ; házadó 1—30 százalékáig terjedő pótlékkal iz — Ezért tragikus jelenetet csinálsz . . . 
J lesznek megterselve. A házadó alapjául — Egy sorozat müvészies reklám bélye- [minden áron valami okot akarsz tudni. 
j) 1914. évi salt ; jóésálsú] EP) 1. j get adtak ki a ,Bersonmüvek" Budapest VII. — No, kedves Jim — s mosolyogva a 

új kéz záslkak ú6 1. Állapot szólgAl irány Ivek mindenkinek ingyen megküldetnek néztem föl kissé hkragos arcába, nem visel- . an 
" adóul, s igy a vallomási ivek ezen napig eljameyet levélbél beküldése után hettem el, hogy haragudott rám — hát nem s É nem fogadtatnak, A városi adóhivafal, egy 5 filléres levélbélyeg ; ostobaság ez? : ka 
" ; — Nem örülsz-e, hogy senki sem hal- h3 

— Térzene. A cs. és kir. 39-ik gyalog- [NEK (otta mindezt? ú 
ezred itt levő zenekara a városháza előit ma — Mondhatom, ugyánogek , KAIÖTÖBET ; o 

" délut mi , [d védekezel — elhallgatott s megcsókolt — de új után Nőt h Antal karmester vezényleté ear Háromszobás "Bag úsált Kallóaki NAG prea í7 j8 
vel térzenét adott. A műsor klasszikus szá ű : §g kb — Azt erősitgetted, hogy égsz a vágy- tc 
mokból állott. . 8 A tól, hogy lásd, mint vezetem győzelemre csa- A 

— Kérelem. Városunk azon honleányatt patunkat. MEL. és. urnőit, akikta hadbavonultak részére meleg klan Jobban érdeklődtél a verseny iránt, E 
téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejvédő, s mint bárki más. vaz; j! "y I csuklóvédő. hasvédő, hasvédő, térdvédő, alsó- — Oda voltál a fejfájástól s én megtört 9. 

ft Ing, alsónadrág adományaikat a főispáni titkári a wo Iszivvel, kedvetlenül indulok a versenyre s a Hj frü 
hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb cx mikor odaérek az első célhoz, hozzám lép d] 0 
beadni sziveskedjenek. azoNnla ia ús egy fiu s azt niságolja, hogy a hythei ország. tf 

— Felhívás a sebesült és beteg katonák- uton látott téged. Én persze letorkoltam, 1 h 

; hoz. Felhivatnak mindazon magán gyógykeze- Darabos-utcza 4. SZ. Folytatjuk. hh8 
§ lés alatt álló sebesült és beteg katonák, kik fete—————————egngsgslkelekaebnM.smrmmiz ! ÜL ; 

Szabadságolási igazolvánnyal ez ideig ellátva ÖVEK GKTEKERR KEKE A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ. h jee ; 

, Ülök i ". jú 

j Szá 3 MM TRE tság a öZó 4 pztdás ágy : A TAN ASTRA KKT ÁR KEK EVA ZRN KR EGAN NNAK SZAT KGZRTÉSS KGZKÉÉR TVE RAL TGÓ TEK TT tág a ZO KO LES ÉE SEGA THE TÉN GAYANT Kr NYEK ÚN teat SAVAT . Vik . íj § Én ENE B BESE ÉGBEN a eÖ ÚN KGZE ELV SBHÉG HA elk éőék s6ép. SIZHÉgÉSAK ZAL EROS ÉLÁÉKÁA ését u 9 va AVE TtÓL Kál 

ú Ma. KZT e TER ÉTÉ TE ELETE ÉS KEK EHEN ESSERE TEN KOTNEK TNS KN NB HAAS e Ki BÉG. E 87 79 jő SZE 5 TESZT VÉGBE ESA LB IRT BV hoi ha rests 5 ; SGAK 

. tllöleötkltzá st § áá 8 SZALL SK azán ÁÁÁ LOK KÉS ENÉb TVR ALK étek ER Dre RÁ LEE ÉLÉT VAA ÁRRA 1 10G ZARÁNÁNB va 
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TF RTZNNRNNSKERRNA SEGNER 
; ; HZ KÉTELYE KÉKRE KLNTSLNR KT N IRSZ E LA KEN SZÁNNI LATA LON LOL Sz e SHÍSL as IRÉN CLA LSE e ELOK A elete BE Helékeiat ÚSZÁS MA 45 lgleI 6 ogát I KERESÉS BEA ve HELe ll ; . É szg LN ALLEN KATAR ME A KIKEL E ST ÖLE EVEZ KET GATE GEN SE AB ; 1 TTNNÉRENÉKAT ZANASEL EA LES E SZ ENG 7 RA ES REÁ AT 

SÓ KEK Ag árás 99 GZ AGARKÉS SZnRÉBK AMG VARRO Ke ELSE LL ÁG RO EAK BEEN ÉL AL L EERET ÖVÉ EEG L SA AE vie , ZSZ LGÉ ÉVEN A SURE A ERRE a szé eg kÉL 
Tat YE MEL OKÁT EKET KAN VOLA GEL LESEZER ÉRE 1 SZSEE ÉK és ő E kB SEGA ű KET ETEB AK Avnet tiszk SRE SZ KÁL Tk d Zrengzztáa és a Ch 0l a KT VÉGY SO tes JÁTÉK EAT TE TRÁLÉÉRE LARA KÁKÁN ES KENE ES HETÉT E EE ÉS TIT ö : METÉSZ NEZZE e ÁE 9 A 

. j sé 94 HI) 

csalt MÉ" 
hp W OKTÓBER i 

; ; DEE 
REESE e J SZENN 7 nssásütésük 3 

i I ; 9 ; Apró hirdetés előre , § 
j Minden szó egyszeri nm : fizetendő. Vidéltrőlapró gi 

egz beiktatása 5 fillér. ; f hirdetés dija ievélje. ; v 

knlségézaj at áttértek zükséges bélyeget kett) gyekben is belrüldhető p. B vel 10 (iz) fillér 3 Levéiber tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csek a válaszra szükséges teat. ep ! gy fi j ft 

a § i beküldeni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a uvtaivány-szelvény Száma kérellf. ÜGÁRÓSZÁÁZASTELÖSE TÉS HÉ ANOKSEKÁNSAjÓ § Bő 

új I , neat eegzt ítás : szoba,l Segédet ki szakmáját teljesen érti s [/ ps 
4 jölvánkáNyér tétet házát Hy "me  eetegot ápolni. mét ágygyal és előszobával, Tegalább 3—4 évi gyakorlata van, ] ri § e az- S sú! 4 . j8 , mA A , fi 

yi Csínos népfölkelő altiszt jobb Cim :K Jaliská, Darábbs-utek "01. esetleg konyh:val kerestetik Pé-] elfogad folyó hó 15-ére. Kálmán 
ő módu asszony tisztességes isme-[ mmm] terfia utcai laktanyához nem mesz-] — fűszerkereskedése, Kut-utca. Eg 

retségét keresi. Levelek  ,N Épföl- Házikenyér-szállítás. Kere-i sze. Ajánlat ár megjelölésével : ( semeeeeeemeeemeemezmmmmmzeszárán 9 5 sére Ni 
: " 8 kelő 37" jeligével a kiadóba ké-[ gek olyan üzleteket, ahova na-  Honvédfisztr cimmel a kiadóba (Varrodába ügyes kézilányok felvé- Es 

gi. elnek ponta friss és jó házikenyeret eeeeseemenzya [  tetnek Hajduné, Nyugotiutca 42. 
Á a jó ja állíthatnék. Cim a kiadóban. ; ; (árónő szemezett ÁKSÁSAÁSÉB TÁKAMASAB e. j Kosztot, lakást keres jó honle-]  szállíthatnék. Cim a kiadóban. Tisztességes bejárónő egész napra Fajtiszta ezüstnyulak, hófehér ger- 

; ánynál intelligens szegény Öreg [7 i pályá észséges fiul kerestetik. Könyvvel jelentkezzék t8) ; 3 .§ET 
ipfölkelő,  U pari pályara eg 8 licék, törpe tyukok, emdeni li- 

. harcos népfölkelő. — Ugyanaz] " tanulónak fizetéssel felvétetik. —!] Teleky utca 15. bák, pekingi kacsák és tojásaik 
, hósapkát, csuklóvádőt, lábszárvé Csak olvanok jelentkezhetnek, kik E EZZ ZT Tee 16 ; a losz ák ; sak olyanok jelentkezhetnek, Ó het, vas Á szekrény! eladók. Libakert 12. 

ha dőt köszönettel fogad. — Teljes hat elemi vagy két középiskolai Eladó SRA e By Teleki 
kG ; cimü levél ,Induló őreg harcos" osztályt sikeresen elvégeztek. Cim . tükör, függöny, tartóval, ferek E. úuzéz : ; 

jeligével a kiadóba. a kiadóhivatalban : utcs 75. szám. Eladó jutányos árban egy teljesen 
E  — —  —  — : Loeszeage Tagra garoar prea aa pg jó karban lévő üzemképes cséps 

évnél idő érfiak eg. , , — ] Kramer Józsei tudakozó és magárl főugarnitura. Bővebb felvi- 1 
j Ek úagonta BA karos Fajgalambok igen SEAN tyu-] kutató vállalata Debreczen Piac- ágosítási ad a Szatmári Bank 

:-nát könnyen kereshet- er Lörastílventéa 18 ACSON ér] utca 58. svám. Nyomoz megfigyel Szatmár. A 
nek. — Cim a kiadóban. " y j és informál. 3 
Ess SSESSSSEESZEEEE ESZES 

A MD kel NN MOLL-FELE F CSASZARFÜRDŐ  Szabásból lemaradt ! SEMM al eli B tes 
: ; , 8 :d ? DLITZ-PO j § rés 

BUDAPESTEN. Í I okat ; j Tsak akkor valódiak, ha mindegyik doboz ] ; fes 
Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgal ! V7 ; § Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel. : 8 SZE 
yári és lé:! gyógyhely, ! , BO] (A Moll A.-léle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása [ Í ! mas-rend tulajdona. Elsőrangu kénes hóvvizü ! állandóan vesz minden mennyiségben ugy : $ a tegmakacsabb GYOMOR- és ALTEST-BÁNTALMAK, ú b 

1 gyógyít lő; — modern berendezésü gőzfürdő, ; szortirozva, mint szortirozatlanul ; § gyomorhev, rögzött  SZEKREKEDES, májbántalom, § 
kényelr :s iszapfürdők, isza: borogatások, uszo- ! - i F VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI 

í dák ki ön hölgyek és urak részére. Török,- i Hugo Koritschoner, ; p BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernek évtizedek óta vel 
í kő. és márványlürdöők; hőlegs, Szénsavas- és j Brü Hoff ! mindig migyopbiellejjedést szerzett, köt 

i villamc : vizfürdők. — A füraök kitünő ered. ] rúnn, Hotigasse. : d Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona 
fi ! ménnye haszní::atnak főleg csuzosbántalmak- j Hamisiítások törvényileg fenyittetnek. esl 
! nál és idegbajok ellen. — Ivó-kura a légző- ] i j hos 

szervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknás ! [ M ÖÖ [1 LF É LE : ton 
; ű 200 kényelmes lakószoba. Szolid  kezelé "Kv az ázsaánázáásztt RE B ; 3 y Det ljebeen (ea. pm. et spy ék ag? kat 

3 :ntányos árak. — Gyógy- és zened. nincs : Izléses pi ! SÓS ZÉBORSZES FA föfk 
; i Pp tust ingyen és tve küld. B j j ) rospektust ingyen és bérmentve N Nyomtatványokut A E 6OLUS ujb ) ! § ranzbra 

KET AY ölesőni készit at ; §o Vsak akkor valódi, n ag und, Sat ség 8 az Igazgatóság N. HOROVITZ-NYOMDA  /§ ; . NN l AZ Í pe : vájő íj. Darabos - tő , §ha mindegyik üveg Mol Za 0g 
; I al: € 4 ? utca 7. s févi ! Ja. védjegyét tünteti fel éS [g él BZ löni 

; f ESETT vev. 7 multé :; 4 nevezetesen. minta fájdalom" Eü Sgt ren 
: 5 u JENEKZZENB] j tbe j csillapító bedörzsölésiszer ész 1 Za dzs pi err 

i "Ülésegyéb következményei- simzés A la mel 
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